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La 14ème enquête nationale sur le devenir des diplômés de DUT (formation initiale, alternance et 
formation continue) de la promotion 2014 de l’IUT de Reims-Châlons-Charleville concernait 894 
diplômés, 479 ont répondu soit un taux de retour de 53%. Cette enquête est réalisée près de 30 mois 
après l’obtention du DUT et permet de retracer le parcours des diplômés (insertion professionnelle, 
poursuite d’études et reprise d’études). 

L’analyse présentée dans cette synthèse concerne les diplômés du département Génie du 
Conditionnement et de l'Emballage en formation initiale (hors apprentissage et contrat de 
professionnalisation) soit 34 diplômés pour la promotion 2014. 21 diplômés ont répondu à 
l’enquête, soit un taux de retour de 61,8%. 
 
 
Situation à la date de l’enquête tous parcours confondus 
 

Situation Nb. % 
Poursuite d'études 15 71,4% 
Emploi 4 19,0% 
Inactivité 2 9,5% 
Total 21 100,0% 

 
Au moment de l’enquête, soit 2 ans et demi après l’obtention du DUT, 71,4% des diplômés sont en 
poursuite d’études, 19,0% sont en emploi et 6,0% en recherche d’emploi. 
 

Parcours Nb. % 
EEE 15 71,4% 
ESS 3 14,3% 
EES 2 9,5% 
SSS 1 4,8% 
Total 21 100,0% 

 
E = Etudes, S = Situation potentielle de travail, R = Reprise des études 
 

EEE : 15 diplômés sont en poursuite d’études depuis l’obtention de leur DUT. 
ESS : 3 diplômés ont fait 1 seule année d’études immédiatement après leur DUT, 
SSS : 1 diplômé n’a pas poursuivi des études, 
EES : 0 diplômés ont fait 2 ans d’études après le DUT. 
 
Pour ceux  qui ont repris des études : 
 0 a repris des études en 2016/2017 (ESR et SSR), 
 0 ont repris des études en 2015/2016 après 1 an de vie active (SRS et SRR). 
   

Récapitulatif des poursuites d’études tous parcours confondus : 
3 années d’études :  15 diplômés 
2 années d’études : 2 diplômés 
1 année d’études : 3 diplômés 
Aucune année d’études :   1 diplômés 

 
 
 
 
 



3 
 

Taux d’insertion à la date de l’enquête pour ceux qui n’ont jamais poursuivi d’études 
(insertion immédiate) 
 

Situation Nb. % 
Inactivité 1 100,0% 
Total 1 100,0% 

 
 
Poursuites d’études aussitôt après le DUT 
 
20 étudiants ont poursuivi des études immédiatement après le DUT en 2012 (95,2% des répondants).  
 

Formation Nb. % 
Autre 1 5,0% 
Ecole d'ingénieur 11 55,0% 
L3 1 5,0% 
Licence pro. 7 35,0% 
Total 20 100,0% 

 
 

Région Nb. % 
CHAMPAGNE ARDENNE 17 85,0% 
ILE DE FRANCE 2 10,0% 
POITOU CHARENTES 1 5,0% 
Total 20 100,0% 

 
 

Formation Diplôme Etablissement Localisation Total 
Autre Diplôme d'Infirmière ISI de la Pitié 

Salpêtrière 
PARIS (13ème 
Arrondissement) 

1 

Ecole d'ingénieur 1A INGENIEUR PACKAGING ESI Reims REIMS 8 
  1A MECANIQUE  ITII ITII REIMS 1 
  Diplôme d'ingénieur en Packaging ESI Reims REIMS 1 
    ISIP ANGOULEME 1 
L3 L3 SCIENCES DE L’EDUCATION UNIVERSITE 

PARIS 8 
PARIS 1 

Licence pro. BACHELOR MARKETING COMMERCE 
INTERNATIONAL 

AFPAM REIMS 1 

  Licence Pro CDIE Université de 
Reims 
Champagne 
Ardenne 

REIMS 1 

  Licence Pro Conception Design de 
l'Emballage 

Université de 
Reims 
Champagne 
Ardenne 

REIMS 1 

  Licence pro Conception Design Industriel 
de l'Emballage CDIE 

IUT Reims-
Châlons-
Charleville 

REIMS 1 

  Licence Professionnelle Conception, Design 
Industriel et Emballage 

IUT Reims-
Châlons-
Charleville 

REIMS 1 

  LP Conception, Design Industriel et 
Emballage 

IUT Reims-
Châlons-
Charleville 

REIMS 1 
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  LP Sécurité et Prévention des Risques 
Professionnels 

UFR Sciences 
Exactes et 
Naturelles 

REIMS 1 

 
 
 
14,3% des répondants ont poursuivi leurs études pendant une seule année immédiatement après le 
DUT (parcours ESS). Ils ont massivement privilégié la poursuite d’études en licence professionnelle ( 
100,0% ). 
 

Formation Nb. % 
Licence pro. 3 100,0% 
Total 3 100,0% 
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Formation suivie à la date de l’enquête pour ceux qui ont toujours poursuivi des études 
(EEE) 
 
 

Formation Nb. % 
Ecole d'ingénieur 12 80,0% 
Master 2 1 6,7% 
Autre 1 6,7% 
Ecole de commerce et/ou de gestion 1 6,7% 
Total 15 100,0% 

 
Environ 7% de ces poursuites d’études sont en alternance. 
 

Localisation Nb. % 
CHAMPAGNE ARDENNE 13 86,7% 
FRANCHE COMTE 1 6,7% 
POITOU CHARENTES 1 6,7% 
Total 15 100,0% 

 
 
86,7% des diplômés en études au moment de l’enquête suivent une formation localisée en 
Champagne-Ardenne. 
 

Ceux qui ont un emploi au moment de l’enquête 
 
 

DUT Date 
Emploi 

Parcours Intitulé Poste Missions CP Type Emploi Revenu Dernier 
diplôme 
obtenu 

GCE oct-16 EES Designer junior Réalisation de 
supports de 
communication 

92 CDI 1500 Licence 
pro. 

GCE mai-16 ESS Chauffeur 
livreur et 
préparateur de 
commande 

Préparer les 
commandes et les 
livrer 

51 CDD (y 
compris 
saisonnier, 
contractuel(le
) de la 
fonction 
publique, 
ATER, 
assistant(e) 
d'éducation) 

550 Licence 
pro. 

GCE sept-14 ESS Ouvrier du 
cartonnage et 
assistant HQSE 
 

QHSE  PRODUCTION 51 CDI 2000 DUT 

GCE déc-16 ESS Préparatrice de 
commandes 

Gestion d'une 
équipe pour 
organiser des 
livraisons 

51 Intérimaire 1500 Licence 
pro. 
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Localisation Nb. % 
Champagne-
Ardenne 

3 75,0% 

Ile-de-France 1 25,0% 
Total 4 100,0% 

 
 

CSP Nb. % 
Emploi de niveau intermédiaire : technicien, agent de maîtrise, maîtrise 
administrative et commerciale,  VRP 

2 50,0% 

Employé de bureau, de commerce, personnel de service 1 25,0% 
Manœuvre, ouvrier 1 25,0% 
Total 4 100,0% 

 
 

Contrat Nb. % 
CDI 2 50,0% 
CDD (y compris saisonnier, contractuel(le) de la fonction publique, ATER, 
assistant(e) d'éducation) 

1 25,0% 

Intérimaire 1 25,0% 
Total 4 100,0% 

 
 

Perception de l'emploi Nb. % 
Votre emploi correspond à votre diplôme le plus élevé hors DUT ; Votre 
emploi correspond à votre formation de DUT 

2 50,0% 

Votre emploi correspond à votre formation de DUT 1 25,0% 
Vous auriez pu occuper votre emploi sans avoir le DUT 1 25,0% 
Total 4 100,0% 

 

50 % des diplômés ayant un emploi au moment de l’enquête ont un revenu mensuel net supérieur à 
1500 euros, 25 % perçoivent plus de 1750 euros et 25 % moins de 1500 euros. (Attention les effectifs 
concernés sont peu importants !) 
 
 


